. Akym zrychlenim sa musi hybat vozik dopredu, aby sa
doska, opreta o jeho vniatorni stenu, nehybala vzhla- T2|
dom na vozik? Uvazte, 7e koeficient statického trenia
medzi doskou a vertikdlnou stenou je po a medzi doskou
a vodorovnou plochou vozika je pp. Tiazové zrychlenie
pozname (g), hmotnost dosky je m.

. Aké st saradnice polohového vektora 7#(t) = z(t)i +
y(t)] + z(t)k a vektora rychlosti 7(t) = v, (t)i + v, (t)] +
vz(t)E koncového bodu dvoj-ramenného manipuldtora
zobrazeného na obrazku? (Prvé rameno s dlzkou [ sa r(t)
ota¢a vo vodorovnej rovnice, druhé s dizkou h sa otaca B
v rovine danou prvym ramenom a osou z.) Hladané vy- h
razy vyjadrite pomocou uhlov «(t) a 3(t) a paramatrov y

[ ah. ! \

. Najdite tenzor zotrva¢nosti rota¢ného kuzela vzhIadom na stiradnicovi stustavu s
podiatkom v podstave kuzela. Os z si zvolte pozdlz osi symetrie kuzela. Polomer
podstavy kuzela je R, vyska je h a celkova hmotnost nech je m.
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